
ALEATOR APS  

Via Tremea n.15 - 32026 Borgo Valbelluna (BL)  

Codice Fiscale 93040580255  

  

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

Del 4 Febbraio 2025  

  

Il giorno 4 del mese di febbraio dell’anno 2025, alle ore 18:30, in Ponte nelle alpi (BL), Viale 

Cadore 19/A, presso l’abitazione del Consigliere Paludi Simona, si è riunito il Consiglio Direttivo 

dell’associazione di promozione sociale ALEATOR APS, per discutere e deliberare sul seguente  

ORDINE DEL GIORNO  

1. Comitati, volontari e incarichi;  

2. Aggiornamento libro degli associati;  

3. Prossimi eventi Aleator;  

4. Approvazione bozza di Bilancio 2024; 

5. Proposta di modifica al Regolamento interno; 

6. Spese e acquisti; 

7. Varie ed eventuali. 

  

Assume la presidenza del Consiglio Direttivo, come previsto dal Regolamento Interno, il 

Presidente dell’associazione Anthony Chow il quale, dopo aver constatato:  

• che il Consiglio Direttivo è stato regolarmente convocato;  

• che sono presenti i membri del Consiglio Direttivo, nelle persone di Simona Paludi, Carlotta  

Martuscelli, Francesco Viel, Vito Dinatale e sé medesimo;  

 

DICHIARA  

il Consiglio Direttivo regolarmente costituito in forma collegiale e idoneo a deliberare sugli 

argomenti posti all'ordine del giorno. Come previsto dal Regolamento Interno, assume le funzioni 

di verbalizzante il Segretario Paludi Simona.  

  

1) Comitati, volontari e incarichi  

In merito al primo punto dell’ordine del giorno, non vi sono novità da discutere. 

  



2) Aggiornamento libro degli associati  

In merito al secondo punto dell’ordine del giorno, il Consiglio Direttivo viene reso partecipe della 

candidatura ed approvazione dei seguenti nuovi associati:  

• Mazzalovo Diego 

• Veneroni Daniele 

• De Cian Daniele 

• Donadel Marzia 

• Santuz Laura 

• Stefani Massimo 

• Soddu Paola 

• Minella Patrick 

• Casella Francesco 

• Rudatis Rimoldi Alessandro 

• Sommacal Luca 

• Sommacal Gaia 

• Fullin Egilio 

• Bacchi Emanuela 

• Caiazza Michele 

• Giubini Marco 

• Cazzaro Fabio 

• De March Stefano 

• Veneroni Alessandro 

• Da Rold Laura 

• Appolloni Edwige 

• Tavernaro Andrea 

• Sommacal Sabrina 

• Garofalo Bruno 

Le domande vengono accolte all’unanimità.  

 

3) Prossimi eventi Aleator  

In merito al terzo punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Chow Anthony che 

fa il resoconto della situazione sugli eventi previsti nei primi mesi del 2025:  

• Evento Assemblea Associativa: il Consiglio Direttivo viene messo a conoscenza dell’invio 

della convocazione per l’Assemblea Assiciativa che si terrà presso la saletta parrocchiale di 

Roe in data 22 febbraio 2025. 

• Slam: si terrà sabato 22 febbraio. Da recuperare pizzette e bicchieri di plastica in 

esaurimento.  



• Banda: la serata in lingua in collaborazione con il Comitato d’Intesa tenutasi a gennaio ha 

avuto un ottimo riscontro in termini di partecipazione. Verrà riproposta anche per il mese 

di febbraio (13/02). Restano da definire le date dei prossimi incontri fino a giugno. 

• Ibu: previsto per il 27 febbraio. Il Presidente riporta che verrà applicato lo sconto del 10% 

sulle consumazioni presentando la tessera Aleator. Il consigliere Dinatale ricorda di portare 

ed esibire la vela durante gli eventi.  

• Aleator Hardcore: il Presidente informa il Direttivo che chiederà disponibilità ai Casoni per 

ospitare anche la prossima serata. 

• Fabbrica della Birra: il Presidente riporta una richiesta di collaborazione arrivata dal 

Birrificio di Belluno. Il Direttivo si esprime favorevolmente alla proposta ma solo dopo che 

il Presidente ne avrà parlato direttamente con il proprietario del locale. Si ipotizza una 

prima data il 19 marzo ma si rimanda la questione a dopo il colloquio. 

• Evento con la Proloco di Chies d’Alpago: attraverso il socio Emanuele Fregona, viene 

richiesto un nostro intervento per favorire la creazione di uno spazio giovani. L’evento è 

previsto per domenica 23 febbraio. Verrà fatta una chiamata in Community Aleator per 

capire se ci siano volontari disponibili a fornire supporto. 

• Dolomiti Fantasy: si stabilisce di cominciare le giornate di ripasso con largo anticipo questo 

anno, già da aprile/maggio. La comunicazione ai soci verrà mandata tra fine marzo e primi 

di aprile. Il Presidente si informerà, invece, con gli organizzatori della manifestazione sul 

modulo da compilare per la partecipazione. In base alla scadenza dell’adesione, si stabilirà 

quando fare la chiamata dei volontari. 

• Aleator back to school: il Direttivo viene informato e reso partecipe dei prossimi interventi 

previsti presso le scuole.  

o 15 febbraio: scuola primaria di Trichiana; 

o 8 marzo: scuola secondaria di Lamon/Fonzaso; 

o 29 marzo: scuola primaria di Mussoi; 

o 12 aprile: scuola primaria di Chiesurazza (non ancora sicuro); 

o Da stabilirsi: scuola secondaria di Limana; 

o Da stabilirsi: scuola secondaria di Caprile. 

• Progetto scuole Trichiana: dopo vari test, il gioco funziona ma resta da definire la 

meccanica principale (se draft o meno). I prossimi incontri previsti sono il 15 febbraio 

(incontro di giochi) e il 6 marzo (incontro teorico). 

• Festa di primavera a Sedico: in attesa della data. 



4) Approvazione bozza di Bilancio 2024 

In merito al quarto punto all’ordine del giorno, prende la parola il tesoriere Dinatale Vito, il quale 

illustra dettagliatamente ai membri del Consiglio Direttivo la bozza di bilancio del 2024 e un 

bilancio preventivo delle spese del 2025. 

L’esercizio 2024 registra un risultato positivo di 404,65 euro. Il tesoriere spiega quali entrate e 

quali voci di spesa hanno determinato questo risultato. Dopo ampia e approfondita discussione, 

il Direttivo 

DELIBERA 

• di approvare la bozza del bilancio 2024 così come presentata dal tesoriere Dinatale 

Vito; 

• di approvare la bozza di bilancio preventivo 2025, così come presentata dal tesoriere 

Dinatale Vito. 

 

5) Proposta di modifica al Regolamento interno 

In merito al quinto punto all’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Chow Anthony che, 

dopo formale discussione con il Consiglio Direttivo e in accordo con esso, stabilisce di sottoporre 

all’Assemblea Associativa del 22 febbraio 2025 la proposta di alcune modifiche da apportare al 

Regolamento Interno per quanto concerne l’articolo 6 - Quota associativa, che nella versione 

attuale è così formulato: 

 

La quota associativa è fissata nella misura di 10,00 (dieci/00) euro annui. Gli associati 

dovranno versare tale quota ogni anno, in via anticipata, entro il 31 Marzo di ogni annualità. 

I nuovi associati dovranno versare la quota associativa per il perfezionamento dell’adesione, 

a norma dell’articolo 3 del presente regolamento. Per i nuovi associati che presentano la 

domanda di iscrizione successivamente al 30 giugno di ogni anno, la quota associativa è ridotta 

del 50%. 

 

Il Consiglio Direttivo propone di sottoporre all’Assemblea degli Associati la seguente nuova 

formulazione dell’articolo: 

 

La quota associativa annuale per i soci minorenni, intesi coloro che non hanno 

ancora compiuto il diciottesimo anno di età nell'anno solare di riferimento, è stabilita 

in euro 10,00 (dieci/00). La quota associativa dal diciottesimo anno di età è fissata nella 

misura di euro 20,00 (venti/00) annui. Gli associati dovranno versare tale quota ogni anno, 

in via anticipata, entro il 31 Marzo di ogni annualità. I nuovi associati dovranno versare la 



quota associativa per il perfezionamento dell’adesione, a norma dell’articolo 3 del presente 

regolamento. Per i nuovi associati che presentano la domanda di iscrizione successivamente 

al 30 giugno di ogni anno, la quota associativa è ridotta a euro 10,00 (dieci/00). 

 

 

6) Spese e acquisti  

In merito al quarto punto dell’ordine del giorno, si segnalano solo le spese relative all’acquisto 

delle pizzette e di alcune bibite per la SLAM. 

 

7) Varie ed eventuali  

In merito al quinto punto dell’ordine del giorno, non ci sono varie ed eventuali da segnalare.  

 

Null’altro essendovi da discutere e nessuno prendendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la 

seduta alle ore 23:30, dopo la stesura e l’approvazione del presente verbale.  

Letto, confermato e sottoscritto,  

 

   Il Segretario  Il Presidente  

   Simona Paludi  Anthony Chow  

 


